



嘉南藥理科技大學 新聞媒體報導

UUTW 悠遊台灣新聞網

第 1 頁，共 4 頁

嘉南藥理科技大學
Chiayi Normal University of Pharmacy and Technology

回首頁 記者方案 加入最受 分享自己

搜尋

新聞總覽 作家總覽 活動總覽 消費新聞 娛樂休閒 悠遊博物 一夜包你

主題：【旅遊休閒】結合文觀光，慶祝嘉年華，嘉南藥理科技大學觀光系活動8日開跑

日期：2010/6/8



【台南訊】嘉南藥理科技大學觀光事業管理系五年來，舉辦過兩次觀光周活動都引起熱烈迴響，第三次觀光周訂在6月8日至10日以「創作文觀光，慶祝嘉年華」為活動主軸，用以宣傳世界名節慶及重要文化。

6月8日中午將在該校大禮堂的邀請超級大師王一涵演繹，帶來一段舞獅表演，為活動揭開序幕，緊接著帶來日本狹山舞與迎神棒的表演。6月9日、10日結合節慶準備一系列趣味競賽，讓來賓感受節慶文化，現場還有觀光系同學組成的口香糖舞隊及活力啦啦隊，歡慶一同沉浸在嘉年華的熱情。

在静态部分，備有各國代表服裝讓來賓試穿換，體驗各國服裝之美；也將會有系上老師提供珍藏多年的各國獎牌和珍貴文物；以及各國駐外辦事處、駐台辦所贊助之文物，宜蘭海螺；展區內特別搭設琳瑯生代表作品，讓大家有個學習成果交流之平台。

嘉南觀光系專學的用心與成就，各界有目共睹，值得肯定；系上的學生除了會帶活動、比賽得獎之外，更會考證照，主導單位觀光系張朝峰主任表示：「本次觀光周活動宗旨，是希望藉由此活動提升參與同學的國際觀，本活動由觀光系同學組成導覽團隊，發揮所長，引導來賓更深入了解世界各國文化。」

嘉南觀光系自94學年度成立以來，無論在專業的資、教學設備、課程安排、社團活動、考取證照等方面均用心規劃，因此，本系的同學不僅在技能培育上專精熟練，更充滿了活力、創造力、向心力與人文素養，在參訪校園與校內的各項活動表演與競賽中，都有良好的表現。尤其去年(99)年的頒獎典禮人員專授普通考試，本系一年考取165張專業證照，刷新全國公私立大學相關系所考取張數紀錄，今年持續去年好成績，再創佳績該校休閒學院學生共考取229張專業證照紀錄（其中觀光事業管理系130張，休閒休閒管理系99張），再破全國單一學校紀錄，成績十分輝煌。」活動詳情請洽該校高學會指導老師鍾大歡老師 總務電話：0937-398-397，06-2654911 ext 6617

撰稿：王本庭

<http://uutw.com.tw/shownew.asp?id=6535&model=&page=1>

2010/6/8



舒適閱覽: 小 大 檢視內文

節伴來觀光 慶祝嘉年華嘉南藥理科技大學觀光週活動



日本迎神幡

節伴來觀光 慶祝嘉年華嘉南藥理
科技大學 觀光週活動

(中央社訊息服務20100608
10:44:49)嘉南藥理科技大學觀光
事業管理系創系五年來，舉辦過兩
次觀光週都引起熱烈回響，第三次
觀光週訂在99年6月8日至10日以
「節伴來觀光，慶祝嘉年華」為活
動主軸，用以宣傳世界著名節慶及

重要文化。

6月8日（星期二）中午將在大體堂前邀請超級大獅王—潘瑞華，帶來一段舞獅表演，為活動揭開序幕，緊接著將帶來日本紙傘舞與迎神幡的表演。6月9日、10日結合節慶準備一系列趣味競賽，讓來賓感受節慶文化，現場還有觀光系同學組成的日系街舞團及活力啦啦隊，邀您一同沉浸在嘉年華的熱情。

在靜態部分，備有各國代表服裝讓來賓做更換，體驗各國服裝之美；也將會有系上老師提供珍藏多年的各國錢幣與珍貴文物；以及各國駐外辦事處、觀光局所贊助之文物、宣傳海報；展區內特別增設畢業生代表作品，讓大家有個學習成果交流之平台。

嘉藥觀光系辦學的用心與成就，各界有目共睹、值得肯定；系上的學生除了會辦活動、比賽得獎牌之外，更會考證照。主辦單位觀光系張翊峰主任表示：「本次觀光週活動宗旨，是希望藉由此活動提升參與同學的國際觀，本活動由觀光系同學組成導覽團隊，發揮所長，引導來賓更深入了解世界各國文化。嘉藥觀光系自94學年度成立以來，無論在專業師資、教學設備、課程安排、社團活動、考照輔導等方面均用心規劃。因此，該系的同學不僅在技能培育上專精熟練，更充滿了活力、創造力、向心力與人文素養，在參與校際與校內的各項活動表演與競賽中，都有良好的表現。尤其去（98）年的領隊導遊人員專技普通考試，該系一舉考取165張專業證照，刷新全國公私



立大學相關系所考照張數記錄，今年持續去年好成績，再輔導該校休閒學院學生共考取229張領隊導遊證照（其中觀光事業管理系130張、休閒保健管理系99張），再破全國單一學校記錄，成果十分輝煌。」活動詳情請洽該校系學會指導老師鍾大歡老師電話：0937-398-397，06-2664911 ext 6617

圖說：日本迎神鶴

訊息來源：嘉南藥理科技大學

本文含多媒體檔 (Multimedia files included) :

<http://www.cna.com.tw/postwrite/cvread.aspx?ID=60398>

附件下載

- 日本迎神鶴 (jpg 檔)

新聞稿刊載服務請洽本社業務中心行銷人員，電話 (02) 2505.1180 轉 780 ~ 786 或 790 ~ 795
本平台資料均由投稿單位輸入後對外公布,資料如有錯誤、遺漏或虛偽不實,均由投稿單位負責



嘉南藥理科技大學
新聞媒體報導

類別	資料來源	中國時報 第 C1 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 6 月 9 日



我們…
能文也能武

▲► 嘉南藥理科大
觀光系會玩也很會
考照，學子志在當
導遊、領隊，觀光
局活動演出日本紙
傘舞、迎神鷲。

(曹婷婷攝)





類別	資料來源	中華日報 第 B8 版
	刊載日期	中華民國 99 年 6 月 9 日



嘉藥觀光週活動在熱鬧的日本迎神轎活動中揭開序幕。

(記者林偉民攝)

嘉藥觀光週 日本迎神轎揭序幕

記者林偉民／（二德報導）
嘉南藥理科大觀光事業管理系昨天起推出觀光週活動，以報紙湖的超級獅王表演及日本迎神轎為活動揭開序幕，東方技術學院觀光與休閒事業管理系助理教授黃建超更下場表演武術助興。
嘉藥觀光系創系五年，舉辦過二次觀光週都很受歡迎，昨天是第三次推出。昨天開幕式，鄰近的高雄縣湖內鄉民俗藝師潘瑞華帶來祖傳報紙糊技巧製作的鈔頭表演祥獅獻瑞，黃建超還下場表演武術，讓開幕式一開場就「嚇嚇叫」。
隨後山觀光系學生表演日本紙傘舞及日本迎神轎，現場氣氛已到最高點；今明兩天另有中東肚皮舞、趣味遊戲和啦啦隊表演。禮堂內則展出各國代表服飾，也有老師提供珍藏多年的各國錢幣與珍貴文物，另有各國駐外辦事處、觀光局協助的各國文物，宣傳海報。

校長許立人肯定觀光系多年來的表現，尤其去年領隊導遊人員專技普通考試，一舉考取一百六十五張專業證照，刷新全國公私立大學相關系所紀錄，今年再輔導休閒學院學生共考取二百廿九張領隊導遊證照，包括觀光事業管理系一百卅張、休閒保健管理系九十九張，再破全國單一學校紀錄，成果輝煌。



類別	資料來源	聯合報 第 B1 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 6 月 9 日



嘉南科大觀光系學生扛著「日本神輿」進場，模彷日本節慶炒熱觀光周活動。記者周宗禎／攝影

校園觀光周 展出各國節慶

【記者周宗禎／仁德報導】嘉南藥理科大「觀光周」昨天登場，一連3天展出世界知名節慶文化與各國美食。昨天中午開幕請到「大師王」潘瑞華表演舞劍，觀光系學生演出日本紙傘舞、扛日本神輿進場，配合日本歌曲，熱鬧滾滾。

嘉大休閒學院院長何東波興奮地說，休閒學院學生連年考取觀光導

遊領隊執照人數都居全台第一，明年要再連莊。台灣觀光業正蓬勃成長，前景看好，觀光系學生會越來越多，就業沒有問題。觀光系主任張翊峰說，觀光系學生未來要投入觀光旅遊產業，除了台灣各景點，也要了解其他國家觀光特色，觀光周活動展示國外特色，也考驗學生運用所學能力。

觀光系學生準備系列趣味競賽，還有日系街舞團、活力啦啦隊表演，大禮堂準備各國代表服裝讓外賓試穿，體驗各國服裝之美。學生說，前兩年因景氣不佳，還有點擔心未來出路，現在光是大陸觀光客，許多風景區、旅館都應接不暇，導遊、領隊需求量大，他們受過專業訓練，不擔心未來就業出路。



類別	資料來源	民衆日報 第 16 版
別	刊載日期	中華民國 99 年 6 月 10 日

嘉南科大觀光周 錢幣展登場

【記者陳正言仁德報導】有道是：無錢萬萬不能！可見錢幣在生活中的重要性，而隨著國家的不同，不難想像錢幣的多樣面貌。想一睹形形色色的錢幣嗎？臺南藥理科技大學觀光事業管理系配合一年一度的觀光周活動，在該校大禮堂推出一連三天的錢幣展，還有其他繽紛多彩的展演內容，展現萬花筒一般的觀光世界，值得前往參觀。

臺南科大觀光事業管理系創系已經五年，舉辦過兩次觀光周都引起熱烈回響，今年第三次舉辦，特別以「節伴來觀光，慶祝嘉年華」為活動主軸，宣傳世界著名節慶及重要文化，精采豐富，看頭十足，不用出國就可以體驗異國文化。

在靜態展部分，包括有文物區、服裝區、錢幣區、畢展區、祈福區等，文物區展出陳信安老師及各國駐外辦事處、觀光局提供的民俗文物與宣傳海報，讓人大開眼界；服裝區則有德國、韓國、日本、馬來西亞、埃及、

菲律賓、泰國等國的代表服裝，以每人 10 元的體驗價讓同學試穿，吸引不少愛美的同學前往體驗各國服裝之美。

最受矚目的是該系劉仁民老師珍藏多年的各國錢幣大公開，近 100 個國家的各種錢幣，包括紙鈔、塑膠錢幣、賭場代幣等等，形形色色，不一而足，其中有人頭最多的泰國祝壽紀念紙鈔，經濟不景氣時只印一面的香港單面印刷紙鈔，還有辛巴威世界最高面額的 100 兆紙鈔，1912 年蘇聯的世界最大票幅紙幣與浙江地方銀行發行的世界最小票幅紙幣也並比陳列，又有印上世界最多語言的印度 15 種語言紙鈔。劉仁民說，透過這些錢幣展示，讓學生從錢幣看世界，認識各個國家。

動態演出部分更是華麗多采，同學推出日本迎神橋舞蹈、ROCKCITY 街舞、中東肚皮舞、棍球系啦啦隊表演等，營造出一波波的高潮，吸引不少外系同學到場看熱鬧。

劉仁民老師展示世界最大與最小票幅（左）的紙幣。
（記者陳正言攝）

